

福喜过期变质肉事件 [后续报道]

南京麦当劳恢复部分品种供应 但还没有生菜,汉堡瞬间变“肉夹馍”

福喜事件曝光以来,已经过去了一周多的时间,含牛肉饼、鸡肉等食材的产品,瞬间在各大涉事快餐店内“消失”。昨天,现代快报记者看到,南京麦当劳部分含牛肉饼的汉堡已逐渐恢复供应,但每个汉堡中均未添加生菜、洋葱,成了洋版“肉夹馍”。

现代快报记者 吴怡

快报探访

麦当劳 部分产品恢复供应,汉堡成“肉夹馍”

福喜事件刚曝光时,现代快报记者曾报道过,南京麦当劳餐厅中只出售6款主食产品,包括烟肉蛋麦满分、吉士蛋麦满分、吉士蛋堡、培根蛋香煎饼、麦香鱼汉堡和原味板烧鸡腿汉堡,以及薯条、咖啡等配餐。而牛肉饼、鸡腿、鸡翅、猪柳块、麦乐鸡、麦香鸡排、香脆鸡腿、麦脆猪排、烤汁鸡排、黄瓜片、红洋葱条、番茄、彩菜条、生菜丝、生菜片和鸡蛋等18种食材被撤回。一时间,整个餐厅变成了饮料店。

现代快报记者买了一份牛肉

昨天中午,现代快报记者来到新街口的一家麦当劳,相比一周前,部分产品已经恢复供应,吉士汉堡、巨无霸等含有牛肉饼的汉堡重新出现在菜单上。

正值午餐时分,来这里就餐的食客依然不少,每个收银台前都有人排队。但当有人点汉堡时,服务员会附加一句,汉堡中没有生菜和洋葱,原因是“供应商缺货”,尽管如此,大部分食客还是能够接受。

现代快报记者买了一份牛肉



香艳汉堡
变身肉夹馍



没有蔬菜的汉堡 现代快报记者 施向辉 摄

最新进展

洋快餐企业 集体封杀福喜

上周,麦当劳曾通过官方微博表示,今后的食材供应商,将从上海福喜变成河南福喜。此举一出,全国各地消费者并不买账,认为“换汤不换药”。在强烈的呼声下,7月28日麦当劳再次发长微博表示,从7月25日起,麦当劳已在全部的餐厅,全面暂停使用所有福喜中国(包括其合资公司)的食品原料。

不止麦当劳,封杀福喜的洋快餐企业还有不少。此前,肯德基、必胜客等的母公司中国百胜已经发表声明,全面停止向中国福喜(包括上海福喜)的采购,“福喜作为一家享有盛誉的大型跨国企业,旗下公司竟然发生由管理人员主导、有组织实施违法违规及不诚信行为,这令人难以置信和无法接受。”

而7月28日,汉堡王也通过官方微博表示,目前汉堡王中国餐厅在售卖的产品中已经没有任何来自福喜中国(包括其合资公司)的食品原料,又一家快餐店对福喜进行了封杀。

必胜客、汉堡王 下架产品还没恢复

除了“重灾区”麦当劳,必胜客等多家快餐店也都有部分食品下架。昨天,现代快报记者从百胜餐饮南京地区负责人处了解到,南京必胜客下架的一款德克萨斯风味牛肉,具体何时恢复供应目前还不清楚。

此前,南京汉堡王已经将由上海福喜提供原料制成的“美式脆鸡堡”和“嫩香鸡块”两种产品下架。昨天,汉堡王国际金融中心店的服务员表示,这两款产品仍处于下架状态,何时恢复尚且未知。“我们推荐您选用另一款招牌牛肉产品。”

“国民政府最高法院”里三处违建为何督办两年后还是没拆? [后续报道]

违建分别是省供销社、商务厅搭的 城管正在调查取证

产权单位 曾多次与江苏省供销社沟通

昨天,在江苏省省级机关事务管理局房产处办公室里,相关工作人员向现代快报记者拿出了几份材料。“现在旧址上存在的违建,为上世纪90年代时江苏省供销社分给职工的福利房。”这位工作人员说,这里的违建搭建时间是在1992年到1994年之间。这位工作人员解释说,虽然南京国民政府最高法院旧址的产权是属于江苏省省级机关事务管理局房产

处,但使用权却在大楼内部的其他单位,其中包括江苏省供销社。

近年来,由于在旧址上面搭建的房子存在安全隐患,江苏省省级机关事务管理局房产处曾多次与江苏省供销社进行过沟通和联系,希望对方让住在搭建的房子中的住户搬出,避免引起火灾。

2010年3月15日,江苏省省级机关事务管理局向江苏省供销社发函。文件中称,江苏省供销社

擅自改变办公用房的用途,存在安全隐患,管理局要求江苏省供销社研究整改措施,并让这两名住户在当年4月底搬出。

2011年5月、2013年3月,江苏省省级机关事务管理局两次向省供销社提出,希望对方解决这一问题。这位工作人员说,除了这些正式的文件,他们还曾多次上门,也曾将对方邀请到局里进行沟通,但是一直无果。

调查进展

违建搭建单位已明确 目前正在取证

湖南路街道城管科的一位工作人员告诉现代快报记者,前天下午,在接到市民和现代快报记者的举报后,他们就到现场进行了多次走访和调查。

这位工作人员介绍,市民举报的第一处违建,为原国民政府最高法院旧址后楼中间3楼部分,这是多年前由省供销社搭建的。

举报的第二处违建,为最高法院旧址后面的建筑,这座建筑原为5层,后被加盖1层,现为6层。第6层建筑,是由江苏省商务厅搭建的。

被举报的第三处违建,位于旧址的西北侧建筑上,这里的建筑原为2层,目前被加盖成3层。目前是老年大学的教室,2012年,由江苏省商务厅搭建的。

这位工作人员说,市民举报的第三处违建,他们已经在江苏省省级机关事务管理局拿到先前的规划建设图纸,已经确定第三层为违建。不过,由于市民举报的其他两处大面积的违建,他们还在取证阶段,“等调查好之后,我们会向上级部门汇报。”这位工作人员说。

省供销社

这是历史遗留问题,很复杂

昨天上午,现代快报记者来到江苏省供销社。一位工作人员告诉记者,目前分管的领导有事情抽不出空接受采访。

据这位工作人员说,关于国民政府最高法院在旧址上搭建的

房子,他一时半会说不清楚。“这些问题属于历史遗留问题,很复杂。”这位工作人员说,当初省供销社将房子分给职工,但是改制后,这两位职工已经不在供销社工作了。他认为,目前,这件事情

应当找产权单位来处理。

这位工作人员表示,由于他不负责这一块工作,所以具体情况他也不清楚,并给记者提供了分管领导办公室电话。不过,直到记者截稿时,电话一直无人接听。

南京文广新局

文物建筑上搭违建对主体有损害

对于国民政府最高法院旧址上的违建问题,南京市文广新局文物处的一位工作人员表示,文物建筑本身经历了几十年的历

史,本身就需要保护了。如果上面再搭建违建,会对文物的主体造成一定的损害。

这位工作人员说,对于旧址

上的违建问题,还需要相关的建设单位进行处理。“我们希望能够将违建赶快拆除,恢复对文物建筑的保护。”



昨日快报相关报道